

Když se po honě sedělo, nebylo nouze o dobrou zábavu. Večer po honě přicházeli do hospody manželky a v hospodě u Páců to žilo a frčelo, někteří myslivci hráli na různé nástroje, např. Vejvoda na trubku, Svoboda, Krčmář, Bubeník na různé nástroje, vrchní hončí Tonda Zámyslický na harmoniku a vůbec dřívější zvánovická kapela byla složena zčásti z myslivců.

Jednou prý hráli ve Voděradech a když šli k ránu ze Stráně dolů, bylo to v zimě, plno sněhu.

Jeden z nich upadl a housle mu ujely po sněhu a on křičí na kapelníka Tonda Bínu: Tondo já mám housle v prdeli. Tonda sebou zrovna seknul, padl na basu a odvětil: ty máš housle v prdeli a já zas prdel v base!

Aktéři těchto příhod, zvánovičtí občané a rodáci, již většinou jsou, jak se říká, na pravdě Boží. Ve Zvánovicích a v Třemblatech žili, pracovali, bavili se, žádnou legrácku nezkazili, spíše naopak, ještě si přisadili, aby ostatní pobavili. Proto v našich vzpomínkách zůstanou jako zvánovičtí a třemblatští rodáci-domáci, a i když již nejsou mezi námi, nejsou zas tak daleko. Jsou jen kousek - v podstatě jsou tu pořád s námi.

Václav Pác, honební starosta

BOJ O ZÁCHRANU ZAČÍNÁ!

Fotbalové jaro se přihlásilo o slovo, i když současné počasí (psáno koncem března) jarní pohodu neslibuje. Zatímco v únoru bylo teplo a sluníčko vesele zahřívalo pažit, ke konci března se hráči potýkají se špatnými terény. Snad se počasí umoudří a zápasy se budou hrát na kvalitních terénech.

V prvním jarním kole jsme hráli se Svojeticemi na umělé trávě v Kyjích. Prohráli jsme 3:0, když zejména v 1. poločase byl soupeř lepší. Ve 2. půli jsme hru vyrovnali, ale vstřelit kontaktní branku se nám nepodařilo.

V druhém kole jsme hráli doma se S. Stránčice. Po nervózním 1. poločase jsme v druhých 45 minutách nastříleli soupeři 5 branek a důležitý zápas jasně vyhráli. Střelecky se zaskvěl velmi dobře hrající E. Filek, autor tří branek. Další branky přidali P. Vávra a D. Kvapil. Pro našeho brankáře R. Janička to byl poslední jarní zápas, protože odchází na hostování do Svojetic. V brance ho zastoupí Miroslav Maštera.

Pro naše fanoušky a příznivce uvádím rozlosování soutěže:

29. 3. sobota	Dobřejovice – O	15,00
05. 4. sobota	O – Louňovice „B“	16,30
13. 4. neděle	Říčany „B“ – O	16,30
19. 4. sobota	O – Struhařov	17,00

V O L N O

03. 5. sobota	Kostelec/Lesy – O	17,00
08. 5. čtvrtek	O – Kunice „B“	17,00
17. 5. sobota	Mírošovice – O	17,00
24. 5. sobota	O – Hrusice	17,00
31. 5. sobota	Senohraby – O	17,00
07. 6. sobota	O – Kostelec/Křížků	17,00
14. 6. sobota	Vyžlovka – O	17,00
21. 6. sobota	O – Radošovice	17,00

Žáci začínají hrát svá mistrovská utkání v sobotu 13. 4. 2008, příprava v neděli 30. 3. 2008.

Srdečně zveme fanoušky k návštěvě jak fotbalových zápasů tak i hospůdky „U Tomáše“. Přijďte podpořit naše hráče v boji o udržení ve 3. třídě a Tomáše v boji o udržení tržby.

Jan Kölbl, předseda fotbalového oddílu

Srdečně zveme všechny sportovní nadšence na

VOLEJBALOVÝ TURNAJ SMÍŠENÝCH DVOJIC

Datum konání: 24. května 2008
 Místo konání: volejbalové hřiště v Ondřejově
 Prezentace: 8.30 – 9.00 hod.
 Zahájení turnaje: 9.15 hod.
 Herní systém: podle počtu přihlášených hráčů, všechna utkání se hrají na dva vítězné sety do 15 bodů
 Startovné: 50 Kč za jeden pár
 Účast: hráči bez licence i s licencí, všichni, kdo mají rádi volejbal
 Ceny: neobvyklé a velmi zajímavé
 Pořadatel: TJ Sokol Ondřejov
 Přihlášky: do konce dubna na stankovaivana@email.cz nebo 777 602 771

ZPRAVODAJSTVÍ TJ SOKOL ONDŘEJOV

Dne 16. 2. 2008 byla svolána valná hromada TJ Sokol, na které byl volen nový výbor TJ. I přes velké množství pozvánek, které byly umístěny na veřejných prostranstvích, prodejně, restauraci, plakátovacích plochách a některé i osobně rozneseny, byla účast velmi nízká. Schůze se účastnilo pouze 32 našich spoluobčanů včetně stávajícího hlavního výboru TJ.

Nový výbor TJ pracuje v tomto složení:
 předsedkyně TJ: Ivana Staňková
 sekretář TJ: Jan Kölbl st.
 hospodář TJ: František Krucký
 členové HV: Jaroslav Křeček, Jiří Reček st., Alice Potměšilová, Arletta Sadílková, František Hnízdo, Jiří Stárek

Hlavní výbor TJ byl zvolen na dva roky.

Minulý měsíc TJ Sokol pořádala již tradiční fotbalový a maškarní ples. Účast byla velká, především na maškarním plese. K vidění bylo okolo 50 úžasných masek. Nebylo možné vyhlásit více vítězů, ten je vždy jen jeden. A bylo tak tomu u nás. Na první místě se umístila rocková skupina KISS, která na svém turné získala ocenění i v sousedních obcích. Kdo je viděl, nemohl uvěřit, že tak krásnou opálenou pleť mají naši hasiči. Také maškarní ples pro děti, konaný druhý den, se může pyšnit velkou účastí. Přibližně 85 dětí v maskách si přišlo zasoutěžit a zatančit. Děkujeme všem za účast a těšíme se opět příští rok.

S jarem přichází Slavnost Májí, která má v naší obci velkou tradici. Je velice snadné s ní začít, ale mnohem těžší je pak v ní pokračovat. A stačí tak málo ozdobit májku, zatančit si s tanečníky a pohostit kapelu pana Hrušky. Vše ostatní zajišťuje TJ Sokol, která také večer pořádá májovou zábavu. A ty z vás, kterých se zdobení májek netýká, srdečně zveme do průvodu, který doprovází hudebníky. Pokud má tato slavnost pokračovat, nenechte nás v tom a dejte svou májkou najevo, že se vám tato tradice líbí a že ji společně s námi nenecháte upadnout do propadliště dějin.... V letošním roce se Slavnost Májí uskuteční 10. května.

Dále si dovoluji připomenout volejbalový turnaj dvojic, který má již svůj termín konání. Uskuteční se 24. května na místním volejbalovém hřišti. Podrobné informace budou zveřejněny na vývěsce TJ.

Druhý ročník olympiády žen se uskuteční již 14. června. Disciplíny budou stejné jako v loňském roce, soutěžit se bude ve skupinách a všechny účastnice budou mít olympijská trika. Z tohoto důvodu prosím všechny ženy a dívky, které si letošní olympiádu nechťjí nechat ujít, aby se nahlásily do konce dubna na adrese stankovaivana@email.cz nebo na tel. 777 602 771. Losování do jednotlivých družstev proběhne 9. května na hřišti. Bližší informace budou opět zveřejněny na vývěsce TJ.

A ještě jedna novinka na závěr. V současné době pracujeme na našich internetových stránkách, kde najdete všechny informace týkající se TJ Sokol Ondřejov. Těšíme se na vaše podněty a připomínky, ale především na vaši účast při našich sportovních i kulturních akcích.

Ivana Staňková

EXPEDICE 4P

Žáci 6. třídy se stali v letošním školním roce členy Expedice 4P. Jedná se o program Podblanického ekocentra ve Vlašimi. V rámci tohoto programu jsme se již v říjnu vydali do Vlašimi, kde jsme stopovali záhadného muže, který nám zanechal vzkazy s podpisem S.T. Muž se nám snaží předat určité poselství, neboť má strach z dnešní uspěchané a přetechnizované společnosti, kde se ztrácí vztahy mezi lidmi. Abychom to objevili, je nutné mít uši i oči otevřené. V jeho stopách se snažíme odhalit tajemství 4P. Na našem říjnovém pobytu se nám podařilo odhalit dvě P. To první nám dalo hodně práce, putovali jsme na Velký Blaník, odtud na Malý Blaník a teprve v téměř nočních hodinách jsme po všech splněných úkolech odhalili první P. Klíč k tomu druhému nás čekal až třetí den u zvonů věže. Těšíme se na květen, kdy opět odjedeme do Vlašimi a pokusíme se odhalit zbývající dvě P. Všichni věříme, že nakonec otevřeme onu pomyslnou schránku a objevíme, kdo se skrývá pod záhadným podpisem.

Věra Hudcová, třídní učitelka

Na naší expedici 4P do Podblanického ekocentra ve Vlašimi mě nejvíce zaujalo množství her a úkolů, které jsme plnili při cestě za poznáváním okolí.

Jelikož je tento kraj spojen s legendou o Blanických rytířích, kteří v této hoře spí a vyčkávají, až bude České zemi nejhůře, a pak se vydají na pomoc, tak i naše turistická vycházka směřovala na horu

Blaník. Nachází se zde rozhledna. Cestu nám ukazovaly dopisy, seznamovaly nás s místem, kde se nacházíme, a přidělovaly nám úkoly. Návodem, kudy se vydat, byly v dopisech hádanky a šifry. Třída byla rozdělena do jednotlivých skupinek. Měla ukázat, jak si dokážeme pomoci a jací jsme kamarádi třeba i při plnění nebezpečného úkolu. Takové prolézání sítě na kopci zvaném Malý Blaník. Po splnění úkolu na nás čekalo překvapení v kapli, a to truhla s písničky.

Večer přinesl rozluštění prvního P z názvu expedice. Splněním úkolů jsme rozluštili slovo Prožij. To je první P. Rozluštění dalšího P na sebe nedalo dlouho čekat. Výstupem do věže a vyluštěním há-

danky jsme zjistili, že je to slovo Přemýšlej.

Už se těším na jaro, až zase společně vyrazíme do ekocentra a budeme pokračovat v luštění zbylých dvou P.

Tomáš Hakl, žák 6. třídy

LYŽAŘSKÝ VÝCVIKOVÝ KURZ

V sobotu 16. února jsme vyrazili na týdenní lyžařský výcvikový kurz za účelem zdokonalení našich lyžařských dovedností. Po únavné, skoro až tříhodinové cestě autobusem, jsme dojeli k Chatě Jana, která se nachází na rozhraní Jizerských hor a Krkonoš. Velmi rychle jsme se zde zabydleli a vybalili všechny své věci. Hned první odpoledne jsme šli na krátkou prohlídku okolí chaty, při které jsme si vyhlédli ideální svah pro sjezdování vhodný zejména pro začátečníky. Druhý den jsme do vybraného terénu vyrazili a vzápětí jsme byli rozděleni do dvou skupin podle naší výkonnosti. Tyto skupiny se mohly v dalších dnech kurzu ještě mírně obměňovat. Instruktoři nás upozorňovali na naše lyžařské nedostatky a my jsme se je snažili odstranit. Hned tento den se na chatě objevil první, i když nepříliš závažný problém: s kuchařem jsme si evidentně nepadli do oka. Choval se arogantně a pokud někdo nespokořoval jeho, „vynikající“ jídlo, byl počastován několika nelichotivými poznámkami. Nezbyvalo nám, než si toho nevšímat. Tyto nepříjemné zážitky jsme si ovšem vynahradili na lyžích a běžkách. Brzy jsme se objevili i na sjezdovce, kde byl výrazně obtížnější terén než na již zmiňovaném svahu. Po celou dobu trvání LVK jsme s mírnými zakolísáními dodržovali předem stanovený rytmus sportování: dopoledne sjezdové lyžování a



odpoledne lyžování běžecké. Velmi příjemnými chvílemi, které jsme na horách trávili byly odpolední a večerní odpočinkové hodiny, při kterých jsme hráli různé společenské hry. V úterý, což byl třetí den našeho pobytu, jsme vyrazili do Harrachova, za účelem návštěvy tamější sklárny a muzea skla. Bylo to velmi zajímavé zpestření LVK. Někteří z nás si z Harrachova přivezli i skleněné suvenýry. V lyžování jsme se všichni zlepšovali a tak se brzy i skupina B podívala na sjezdovku. Jakýmsi vyústěním našeho trénování byly závody na běžkách a slalom na sjezdovkách. V běžeckém závodě nás čekala poměrně těžká asi tříkilometrová trať. Startovalo se intervalově. První část dráhy se nám zdála být jednoduchá, a proto mnozí vyjeli příliš rychle a na poslední zálučné stoupání jim nezbyly síly. Před tímto kopcem čekalo všechny závodníky osudové rozhodnutí: sundat si běžky a kopec vyběhnout a nebo si je nechat na nohou. Drtivá většina si běžky sundala, ale nakonec vyhrál právě závodník, který si je nechal na nohou. Některým závodníkům totiž zabralo mnoho času upevňování běžek. Ve slalomu se jelo na dvě kola a jedna jízda zabrala asi dvacet sekund. V každém kole se trať mírně obměnila, což některé závodníky nepříjemně poškodilo. To už se ale LVK chýlil ke svému konci a byl čas na balení věcí a loučení. S odstupem času hodnotím tento týden strávený na horách jako velmi povedený.

Jan Kutman, žák 7. třídy

PROGRAM SPORTOVNĚ KULTURNÍHO CENTRA I PRO STARŠÍ OBČANY

Sportovně kulturní centrum v Ondřejově navštěvují téměř všechny věkové kategorie od předškolních dětí až po dospělé, včetně důchodkyň, které chodí pravidelně na zdravotní cvičení. Proto jsme chtěli udělat také něco pro seniory, kteří u nás ještě nebyli a oživit tradici setkávání důchodců, dříve organizovaných paní Jelenovou. Zatím se toho nikdo jiný z Ondřejova neujal, tak jsme to zkusili před vánoci. Vytvořili jsme plakátky a čekali na odezvu. Předčila naše očekávání. Společenská místnost SKC v obecním domě byla plná a myslím, že se vytvořila i příjemná atmosféra, mimo jiné zásluhou dětí, které hrály na kytary a zpívaly pod vedením Honzy Beránka. Ale to již hodnotila v minulých Ozvěnách paní Jelenová.



Další akcí bylo přátelské setkání v únoru, na kterém jsme chtěli připomenout dobu masopustní s jejími zvyky a obyčejí. Škoda, že se nás sešlo tak málo. Bylo to snad způsobeno tím, že ten večer vrcholila volba prezidenta nebo chřipkovým obdobím? Nevím. Přesto děkuji všem, kteří přišli a ocenili potleskem děvčata, se kterými nacvičila paní Beránková pásmo říkadel a písniček na masopustní notu. Náladu nám pozvedla i paní Jelenová přečtením ukázky z humorné knihy.

Tak snad příští setkávání dříve narozených budou úspěšnější, stejně jako bylo to předvánoční v uplynulém roce nebo předvelikonoční drátkování kraslic pod vedením pí. Kozákové. Aby tomu tak opravdu bylo, uvítáme Vaše náměty, případně nabídky spolupráce na programu pro dříve narozené.

Osvědčily se besedy se zajímavými lidmi, které probíhají jednou měsíčně a jsou určeny nejen pro důchodce, ale i pro širší veřejnost. Již proběhly: Zvonařství – pan Petr Manoušek, Geologové v mongolské tajze – pan František Králík, Slunce a člověk – pan Josip Kleczek. Na 17.4. připravujeme povídání o Japonsku s Naďou Karlickou.

V letošním roce jsme si dali za cíl uspokojit i ty cvičenky, které aerobik necvičí nebo mají zájem doplnit „akční“ aerobik o cvičení cílené na zdraví a prováděné v pomalejším tempu s procítěním každého pohybu. Akce jsou vhodné i pro starší cvičenky. 13. dubna povede Dobra Vejražková zdravotní cvičení, tentokrát s využitím různých balančních pomůcek, jako jsou overbally, gymbally a méně známé balanční plochy. Zaměří se také na problematiku páteře speciálním cvičením bez náčiní. 27. dubna uvítají hlavně ženy se sedavým zaměstnáním. Jana Zachariášová ukáže, jak kompenzovat různé bolesti nebo jim předcházet vhodným a pravidelným cvičením. Bližší informace najdete na

www.obecondrejov.cz a tel. 777 668 212 a 775 564 064. Jsou také pravidelně zveřejňovány na plakátech (nyní i v obecní vývěsce na náměstí).

Těšíme se na Vás

Marta Princová a tým SKC

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

V úterý 5. února se uskutečnily „přijímačky“ budoucích prvňáčků. Po několika letech se obnovila tradice konání zápisu v prostoru 1. třídy. Děti se dostavily se svými rodiči na místo, kam budou od září 2008 skutečně každodenně docházet a budou zde získávat první poznatky ze čtení, psaní a počítání.

Kromě klasických disciplín – řízeného rozhovoru, rozlišování tvarů a barev, znalostí pohádek, říkanek i písniček - stihly děti namalovat také pěkné obrázky. U holčiček vyhrály princezny, u kluků auta a domečky.

Děti si odnesly domů upomínkové listy a několik drobných dáreků – pastelky, bloky a omalovánky, které jim věnovaly OÚ Ondřejov a Česká pojišťovna. Radost měly i z papírových hraček, které pro ně vyrobily děti ze školní družiny.



Na závěr několik statistických údajů: k zápisu se dostavilo 23 dětí, z toho 7 ondřejovských. Holčiček zasedne poprvé do školních lavic 9, chlapců bude 14.

Přejeme jim, aby je škola bavila, našli si mezi sebou dobré kamarády a do školy se těšili tak, jako se na ně těšíme my, ondřejovští učitelé.

Hana Chaloupková

VÝTVARNÉ OKÉNKO

Když se řekne Mikeš, není snad nikdo, kdo by si nevybavil známého kocoura z proslulé malebné vesničky Hrusice. „Je to ale pašák,“ říkávaly tetky a dědové v době, kterou nikdo z nás už nepamatuje. Přesto se ona postava z Ladových knížek potkává s námi současnými, a kdo ví, zda-li ji někdo z vás nepotkal na toulkách Hrusickou stezkou. Nic bych za to nedala, kdyby byl náš kocour v porotě výtvarného tvoření.

Obecní úřad v Hrusicích a Oblastní muzeum Praha – východ vyhlásily soutěž v malování pro děti na téma „120. výročí narození Josefa Lady“. Jak už říkávaly hrusické babky: „Sousedé si musejí pomáhat,“ rozhodly se děti z ondřejovské školy soutěž podpořit a obrázky vytvořené pod dohledem Václavy Snížkové, Dany Horákové a Nataši Škardové do Hrusic poslat.

Výsledky přišly a my jsme se radovali.

V kategorii 6 – 8 let obsadili 2. místo Bohm Jiří /8 let/ a 3. místo Eliášová Kateřina /7let/. V kategorii 9 – 11 let obsadil 1. místo Wustinger Josef /9 let/.

Slavnostního vyhlášení výsledků soutěže se zúčastnil pan Josef Lada, vnuk malíře. Dětem předal pamětní list, drobné dárky a potřásl jim rukou.

IVV

VOLNÁ MÍSTA VE ŠKOLE

Základní škola bratří Fričů Ondřejov přijme
— kvalifikovaného učitele 1. stupně,
— školníka.

Nástup na obě místa od září 2008. Bližší
informace u ředitele školy, tel. 323 649 377.

Jubilea: březen, duben

Libuše Rédlová, Ondřejov 84 let
Marie Vodrhánková, Ondřejov 84 let
Josef Čelechovský, Ondřejov 88 let
Františka Barešová, Třemblat 88 let

Miroslava Sloupová, Ondřejov 83 let
Květuše Povýšilová, Třemblat 80 let
Boris Valníček, Ondřejov 81 let
Růžena Kölblová, Ondřejov 84 let

Všem oslavencům srdečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví do dalších let !!!

Poděkování

Děkujeme obecnímu úřadu za milé blahopřání a dárky k našim narozeninám, které nám předaly paní Ivana Klokočnicková a Marie Švandová.

Václav a Marie Vycpálkovi

Děkuji obecnímu úřadu za dárek a blahopřání k mým narozeninám. Potěšilo mě to.

Libuše Rédlová

Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání a dárek k mým narozeninám, který mi při své milé návštěvě předaly pí. Švandová a Klokočnicková.

Miloslava Šenychová

Vážený pane starosto, chtěla bych Vám i OÚ poděkovat za dárek a blahopřání k mým 80. narozeninám, které mi předaly paní Švandová a Klokočnicková. Děkuji.

Milada Bečková

Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání k mým narozeninám.

Milan Kašpárek

Chtěli bychom upřímně poděkovat všem, kteří se zúčastnili posledního rozloučení s naším manželem, tatínkem a dědečkem panem Václavem Vilhelmem. Největší slova díky patří Dr. Kolblové, sestřičkám paní Zuzančkové a paní Kalné (roz. Padevětové), záchranné službě, všem přátelům a známým z Ondřejova za veškerou podporu a pomoc, kterou nám všichni poskytli. Děkujeme ZD Agro Ondřejov a ondřejovským hasičům za květinové dary a ondřejovským hasičům za důstojnou čestnou stráž u rakve našeho drahého při posledním rozloučení.

Božena Vilhelmová, syn Jan a dcera Vendula

KVĚTNOVÉ DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Dny otevřených dveří na observatoři Astronomického ústavu AV ČR v Ondřejově budou letos poprvé v jarním termínu! Slibujeme si od toho výrazně lepší počasí než v listopadu, kdy jsme se s návštěvníky často brodili mokřím sněhem. Zájemce tedy zveme doufáme do slunného a teplého víkendů 23. až 25. května (pátek až neděle). Po celé tři dny pro Vás budou otevřena naše odborná pracoviště a budete si je moci prohlédnout s výkladem odborníků. Na pátek zveme také školáky se svými učiteli! Program najdete v průběhu dubna na www.asu.cas.cz. Předpokládána otevřací doba 9 až 17 hodin. Vstup zdarma, naopak si ještě něco odnesete.

Pavel Suchan

Úmrtí

Robert Císař, Třemblat
Václav Vilhelm, Ondřejov
Zdeňka Trojánková, Třemblat
František Horáček, Třemblat

Noví občani

Matouš Vacek, Ondřejov
Vítek Vokál, Třemblat
Valdemar Petržilka, Turkovice

Vítáme mezi nás a přejeme hodně zdraví a štěstí!!

KALENDÁŘ AKCÍ

Neděle 7. 4., 8.30 - 11.15: Cvičení při sedavém zaměstnání s Dr. Janou Zachariášovou v SKC

Středa 30. 4., 9.30 – 11.30: Čarodějny bál: dopoledne pro předškolní děti s rodiči v SKC

Neděle 4. 5., 8.30 – 11.15: Taneční aerobik a posilování s ručníkem s trojnásobným mistrem světa Vladimírem Valouchem v SKC

Sobota 3. 5., 10.00: Závody „Kozí dechy“, tradiční soutěž malých motocyklů na náměstí před školou

Čtvrtek 8. 5.: Kladení věnců u pomníků padlým v Ondřejově (9.00), v Turkovicích (9.15) a v Třemblatech (9.30).

Sobota 10.5.: Tradiční Slavnost májí s obcházením májek, provedením České besedy a kácením máje. Večer od 20 hodin májová zábava v Obecním domě

PŘEDNÁŠKA O ZVONAŘSTVÍ

V pátek 18. 1. 2008 se uskutečnila v Kulturním centru v Ondřejově druhá přednáška o zvonářství pana Petra R. Manouška. Zájem o povídání byl ještě větší než na první přednášce. Místnost byla plná k prasknutí, přijeli zájemci až z Turnova. Pan Petr R. Manoušek opět vyprávěl o historii českého zvonářství, o rodinné tradici, o tom, jakým způsobem odlévali zvony jeho rodiče a on sám a jak se odlévají zvony dnes v holandském Stenu, kam dojíždí pracovat na svých zakázkách, protože při povodních v roce 2002 přišel o rodinnou zvonárnu v Praze na Zbraslavi. Dozvěděli jsme se i o jeho mobilní zvonkohře a viděli jsme mnoho krásných fotografií a film o pražské Loretě. Hovořilo se až do 21 hodin. Přednáška byla opravdu krásná a posluchači odcházeli nadšeni.

Markéta Tlamichová

Vydává Obec Ondřejov. Šéfredaktor P. Řezba.

Redakční rada: J. Kölbl, J. Kycler, M. Macháček, J. Pohanková, M. Tlamichová, V. Vomáčková. Registrováno zn. MK ČR E 12695.

CENA 5 Kč